

# Играли на одном дыхании

УЖЕ СЕМЬ ЛЕТ, как апрель у книгоубов всей России ассоциируется с масштабным мероприятием «Библионочью». 20 апреля в завершение рабочей недели, предлагая андреапольцам развлечения со смыслом, распахнула свои двери центральная библиотека. Здесь собрались любители тайных знаний удивительного и волшебного мира литературы, которые в полной мере овладели магией книги. В фойе гостей встречали необычные декорации, на фоне которых народ с удовольствием фотографировался. Пришли 34 человека, желающих принять участие в очередной «Библионочи». Большинство из них — ветераны игры, уже не первый год участвующие в ежегодном фестивале чтения, были и новые игроки, которые пришли испытать свои силы в вихре библиособытий.

Участники разделились на три команды: «Оранжевое небо», «Маёвочка» и «Дальнобойщики». Директор ЦБС Наталья Белякова поприветствовала их в «Городе литературных героев» (или в городе, которого нет). Правила передвижения по этому «городу» озвучила Ольга Венкова, заместитель директора ЦБС по методической работе. В детской библиотеке разместились станции «Площадь драмы», «Дворик отчаянных историй» и «Театр драмы». На абонементе гостей ждали «Поэтический бульвар» и «Литературный лабиринт». В отделе обработки — «Квартал прозы» и «Улица отчаяния». В бизнес-центре — «Фольклорный переулок», на площадке у входа в здание — «Частушечная слобода». На каждой станции за правильные ответы команды получали по букве, из которых в конце игры должны были составить фразу.

На старте известил звук колокольчика. Участники отправились в библиопуть, который завертел, закружил их чередой событий «Библионочи», увлекая с головой в игру. На одном дыхании они справились с заданиями на двух библиостанциях. Затем последовала чайная пауза, которая дала возможность игрокам передохнуть и в непринужденной обстановке пообщаться. Далее сразу три команды встретились на станции «Частушечная слобода», где под аккомпанемент баяна участники задорно испол-



сказать байку из жизни. И в этом тоже все преуспели. Участники команды «Оранжевое небо» поделились воспоминаниями из армейской жизни: «Кто в армии служил, тот в цирке не смеется». «Маёвочка» рассказала байку «Ковер-самолёт». Особенно отличились «Дальнобойщики» с байкой «Как я пошла во власть».

От души посмеявшись, команды продолжили игру. Время неумолимо приближалось к финалу, где каждая команда должна была представить сказку. Первой выступала команда «Оранжевое небо» со сказкой «Муха-цокотуха». Они справились со своей задачей просто на «ура!», зрители не скучились на аплодисменты очаровательной Мухе, андреапольскому герою Комару, который ее спас, злодею Пауку и всей



честной компании букашечек-таращек.

Важный богатый иностранец, уставший от представителей чернокожей расы в своей стране, решил вместе с семьей посетить в России город с красивым названием Андреаполь. В надежде, что хотя бы здесь их будут окружать люди с европейским типом лица. Описала их визит в наш город команда «Дальнобойщики» в сказке «Контора Кука». Зрители от души смеялись «заграницей» наивности гостей, когда в первый же день в гостинице они столкнулись с танцующим негром.

«Царевна Несмеяна» — так называлась сказка команды «Маёвочка». Отец Царь, готовый на любую жертву ради единственной дочки, потакавший всем ее капризам. Очаровательный Емеля, разъезжающий на печи, хочет

рассмешить капризную принцессу и разом решить все царские проблемы. Веселые дровишки, следующие везде за Емелем и печкой. Все эти шуточные сюжеты от души повеселили собравшийся в библиотеке народ.

И вот наступает самый волнительный момент: каждая команда должна собрать послание из букв, полученных в течение игры. По правилам игры, кто первый приносит правильно угаданную фразу, тот и побеждает. На этот раз первенство одержала команда «Оранжевое небо». Библионочь-2018 «Магия книги» подошла к концу. Ликующим победителям вручаются дипломы. Завершается мероприятие фотосессией для всех участников игры.

П. ВЛАДИМИРОВА.  
Фото автора.

